

巴拉圭學生們在讀書日慶祝兒童節

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

為了在巴拉圭改善學習的掃盲計畫架構內宣傳閱讀理解對兒童和青少年發展的重要性，週三，2023年8月16日，在第409號德國聯邦共和國”基礎學校，在亞松森兒童節當天舉辦了稱為“與總統的故事：培養對閱讀的熱愛”活動。總統聖地亞哥·佩尼亞（Santiago Peña）出席了此次活動；國家第一夫人萊蒂西亞·奧坎波斯（Leticia Ocampos）；教育和科學部長 Luis Ramirez；兒童和青少年部長 Walter Gutiérrez；基礎教育部副部長 María Gloria Pereira；高等教育副部長 Federico Mora；宗教副部長 David Velázquez 以及其他國家和教育界人士出席。

這項活動代表著教育在政府議程中的重要性，其中強調閱讀理解、語言發展和批判性思維是培養有思想、積極主動、具有服務使命和價值觀的領導者的基本技能。

值此之際，共和國總統聖地亞哥·佩尼亞·帕拉西奧斯（Santiago Peña）在致辭中強調，“對於孩子來說，最重要的是教育。我想為教育工作。我喜歡來這裡給孩子們讀故事。我們在閱讀、反思，我想給你留下這樣的訊息：你很享受這個時光，你很享受兒童節，因為這是屬於你的一天，充滿樂趣，平靜，但始終關注老師，在家裡服從爸爸媽媽”。

“這是生命中如此美好的時光。我對小時候的時光有非常美好的回憶。他們學習、學習非常重要，因為這將為他們提供明天的工具。我們將為巴拉圭工作，我感謝教育部長、副部長、老師和所有陪伴孩子教育過程的家長。”總統指出。

這次活動包括兩個階段。第一個涉及教學參與，深入閱讀適合其發展階段的教材，並與小學三年級、四年級、七年級和九年級的女孩和男孩進行反思。

隨後，在第二階段，分發了閱讀書籍，並創作了一幅繪畫來慶祝兒童節。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023年8月16日巴拉圭教育部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301516-estudiantes-festejan-dia-del-nino-en-una-jornada-de-lectura>

